Тест « Информация и информационные процессы» 8 класс

1. Информацию, отражающую истинное положение дел, называют:

а) понятной;     
б) достоверной;     
в) объективной;    
г) полной;   
д) полезной.
2. Информацию, с помощью которой можно решить поставленную задачу, называют:

а) понятной;     
б) актуальной;    
в) достоверной;  
г) полезной;     
д) полной.
3. Информацию, изложенную на доступном для получателя языке, называют:

а) полной;     
б) полезной;     
в) актуальной;     
г) достоверной;     
д) понятной.
4. По форме представления информацию можно условно разделить на следующие виды:

а) социальную, политическую, экономическую, религиозную и пр.;

б) текстовую, числовую, символьную, графическую  и пр.;

в) обыденную, научную, производственную, управленческую;

г) визуальную, звуковую, тактильную, обонятельную, вкусовую;

д) математическую, биологическую, психологическую и пр.

5. Была получена телеграмма: «Встречайте, вагон №7». Известно, что в составе поезда 16 вагонов. Какое количество информации было получено?
Ответ: ____________________________________________

6. Переведите: 

5 Кбайт= _______________ байтов;

12456 бит = _______________ байтов.       

7. Сообщение о том, что Петя живет во втором подъезде, несет 3 бита информации. Сколько подъездов в доме?
Ответ: ____________________________________________

8. Каждый символ закодирован одним байтом. Оцените информационный объем следующего предложения в этой кодировке:   «В одном килограмме 1000 грамм».
а) 16 килобайтов;       
б) 256 бит;       
в) 29 байтов;        
г) 16 байтов.

9. В коробке лежат разноцветные карандаши, сообщение о том, что достали красный карандаш, несет 5 бит  информации. Сколько всего карандашей?
Ответ: ____________________________________________

10. Рассказ, набранный на компьютере, содержит 4 страницы, на каждой странице 48 строк, в каждой строке 64 символа. Определите информационный объём рассказа в Кбайтах, если каждый символ кодируется 8 битами.

Ответ: ____________________________________________

КЛЮЧИ

1. Б
2. Г

3. Д

4. Б
5. 4 бита

6. 5120 байтов, 1557 байтов

7. 8 подъездов

8. Б

9. 32 карандаша

10. 12 Кбайтов
